



Corrección de errata del Boletín núm. 256, de 04.10.2021

Advertida errata en el texto inicial del proyecto de ley de Ordenación del Territorio y Urbanismo de Cantabria, publicado del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 256, de fecha 4 de octubre de 2021, se subsana de la siguiente manera:

En la página 13158 donde dice:

Decreto 28. Efectos de la aprobación definitiva.

Debe decir:

Artículo 28. Efectos de la aprobación definitiva.